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ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ ОБЛІКУ В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
На сьогоднішній день стан розвитку комп’ютеризації аграрного сектору економіки України є на досить посередньому рівні, адже головною проблемою є низький рівень інформатизації та використання сучасних комп’ютерних спеціалізованих програм. Якщо у великих агрохолдингів, яких у нашій державі не велика кількість, процес автоматизації на досить високому рівні, то у малих фермерських господарствах все навпаки.
Запровадження інформаційних технологій у процес управління аграрними підприємствами здатне забезпечити його конкурентоспроможність, а, отже, можливість зайняти найбільш вигідну позицію на сучасних агропромислових ринках.
Сучасний стан процесу формування інноваційної системи в Україні, зокрема в аграрному комплексі, функціонує за несприятливих умов, а саме: недостатнє забезпечення наукової сфери
 матеріально-технічними ресурсами, обмеженість інформаційних ресурсів, втрата висококваліфікованих працівників, відповідно високий рівень безробіття, бідність сільського населення, низький рівень якості життя сільського населення, нераціональне використання потенціалу аграрної сфери ‑ все це знижує рівень інвестиційної привабливості сільських територій та перешкоджає процесам їх соціально-економічного розвитку [1, с. 149].
В Україні на досить посередньому рівні лишається процес загальної інформатизації підприємств. В більшості випадків це пояснюється економічним становищем в державі, в умовах якого господарства не можуть дозволити собі великих фінансових вкладень у розвиток комп’ютерних технології, що підвищують ефективність управління аграрним виробництвом.

Для того, щоб мінімізувати витрати та оптимізувати процеси виробництва продукції сільського господарства, виникає необхідність застосування напрацювань науково-технічного прогресу, тобто перехід до нових методів інформаційного забезпечення та управління сільським господарством, широким застосуванням автоматизованих систем та інформаційних технологій.
Інформаційні технології в аграрному секторі застосовуються з метою повної автоматизації облікового процесу, підвищення економічних та виробничих показників господарства, постійного дослідження стану сільськогосподарських угідь, модернізації технічного забезпечення, автоматизації більшості процесів виробництва та управління підприємством, заощадження ресурсів, підвищення продуктивності виробництва [2, с. 13].
Сутність інформаційних систем розкривається завдяки розумінню мети її використання, яка полягає в обробці та передачі інформації для прийняття управлінських рішень, зокрема у аграрному секторі, і відповідно, виконання певних дій для їх реалізації.
Для подальшого дослідження доцільно зазначити основні напрями застосування комп’ютерних програм в сільському господарстві:
· здійснення облікового процесу в умовах застосування комп’ютерних технологій суттєво впливає на методологію і організацію бухгалтерського обліку;
· модулі обробки великих обсягів інформації забезпечують доступ та обробку інформації всього підприємства;

· засоби автоматизації більшості виробничих процесів агроформування дозволяють спростити роботу працівникам, та виконувати її більш якісно і ефективно;

· засоби автоматизації праці обліковців, агрономів, менеджерів, до них віднесемо: модулі комп’ютерної обробки статистичних та економічних даних, роботу в режимі реального часу з великим обсягом різнопланової інформації, використання компонентів, пов'язаних із плануванням і аналізом;

· інтегровані інформаційні системи ‑ це забезпечення автоматизації більшості функцій підприємства. Вони можуть включати в себе підсистеми (модулі) всіх вищеозначених систем.
Ще однієї не менш важливою умовою ефективності розвитку аграрного сектору економіки виступає формування єдиного інформаційного простору щодо ринку сільськогосподарської продукції і розвитку інформаційно-комунікаційних технологій, оскільки в Україні він практично не розвинений. На сучасному етапі розвитку комп’ютеризації, агроформування які не ведуть свою діяльність з використанням інформаційних технологій, не можуть повноцінно розвиватися. Адже покупці не мають можливості знайти товар самостійно, порівняти ціни із конкурентами та оцінити його характеристики, при цьому виробники втрачають левову частку потенційних покупців агропродукції.
Отже, широке використання комп’ютерно-інформаційних систем суттєво підвищує ефективність аграрного виробництва, що позитивно впливає на розвиток сільськогосподарського підприємства та допомагає вирішувати багато завдань. Комп’ютерні технології дозволяють зберігати великий обсяг облікової інформації, аналізувати її та на основі отриманих результатів, пропонувати вирішення завдань, які б мінімізували витрати та максимізували прибутки агроформувань. Застосування інформаційних програм дозволить суттєво підвищити рівень інформаційного забезпечення сільськогосподарських підприємств, що в свою чергу, вплине на конкурентоспроможність вітчизняного аграрного виробництва.
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